
ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 

Με αφορμι τθν πρόςφατθ ςφςκεψθ εργαςίασ με κζμα τθν εφρυκμθ λειτουργία του 
Γενικοφ Νοςοκομείου Κζρκυρασ και εν γένει τθν δθμόςια υγεία ςτθν Κζρκυρα, που 
πραγματοποιικθκε με πρωτοβουλία ςασ ςτισ 22 Ιουνίου ςτα γραφεία τθσ ΠΙΝ με 
τθν ςυμμετοχι εμπλεκόμενων φορζων κα ικελα να επιςθμάνω ότι: 

Το κζμα τθσ υγείασ είναι πολφ ςθμαντικό κι άπτεται τθσ κακθμερινότθτασ των 
πολιτϊν αλλά και των επιςκεπτϊν του νθςιοφ μασ, δεδομζνου ότι κατά τουσ 
κερινοφσ μινεσ υπερδιπλαςιάηεται ο πλθκυςμόσ των νθςιϊν μασ, με ότι αυτό 
ςυνεπάγεται ςε ςχζςθ με τθν αςφάλεια και τθν εξυπθρζτθςθ τουσ. 

Τθν περίοδο 2019-2023, θ προθγοφμενθ Περιφερειακι Αρχι, ανζλαβε κάποιεσ 
πρωτοβουλίεσ και κατά τθν διάρκεια τθσ πανδθμίασ του covid 19, αλλά και μετά 
από αυτιν, που εκ του αποτελζςματοσ φάνθκε ότι ςυνζβαλαν ςθμαντικά  ςτθ 
κωράκιςθ των δομϊν υγείασ των νθςιϊν μασ και βοικθςαν ςτο να βγοφμε 
αλϊβθτοι από μια δφςκολθ κατάςταςθ, δεδομζνοι ότι  χϊρεσ με πολφ ιςχυρότερα 
ςυςτιματα υγείασ από το δικό μασ κατζρρευςαν.  

Ενδεικτικά αναφζρω κάποιεσ πρωτοβουλίεσ   

 

Δρομολόγθςε, ςε ςυνεργαςία με το ΕΚΑΒ,  τθν διαδικαςία για τθν προμικεια δζκα 
(10) αςκενοφόρων, τα οποία χρθματοδότθςε με προχπολογιςμό 1.400.000 ευρϊ. 
Τθν διαγωνιςτικι διαδικαςία ζχει αναλάβει το ΕΚΑΒ. 

Προμικεια δφο πλωτϊν αςκενοφόρων ςε ςυνεργαςία με το ΕΚΑΒ και το Υπουργείο 
Εμπορικισ Ναυτιλίασ για τουσ κατοίκουσ των απομακρυςμζνων νθςιϊν μασ κόςτοσ 
500.000 ευρϊ) 

Χρθματοδότθςε με 8.000.000 ευρϊ μζςω ΕΣΠΑ το κόςτοσ μιςκοδοςίασ επί δφο ζτθ 
του επικουρικοφ προςωπικοφ που είχε προςλθφκεί από τισ δομζσ υγείασ των 
νθςιϊν μασ (Νοςοκομεία – Κζντρα Υγείασ) λόγω COVID 19 ενϊ το ποςό αυτό ζχει 
αυξθκεί ςτα 11.000.000 ευρϊ για να καλφψει και τυχόν άλλεσ ανάγκεσ ςχετικά με το 
προςωπικό. 

Εξαςφάλιςε ςε ςυνεργαςία με τον Αντιπεριφερειάρχθ Ευρωπαϊκϊν Προγραμμάτων 
από διαςυνοριακό πρόγραμμα Ελλάδασ – Ιταλίασ (Interreg) το ποςό των 800.000 
ευρϊ για τισ άμεςεσ ανάγκεσ των Νοςοκομείων το οποίο αυξικθκε και ξεπζραςε το 
1.000.000 ευρϊ. 

Προμθκεφςαμε το Κζντρο Υγείασ τθσ Πόλεωσ με ζναν υπζρθχο για γυναικολογικι 
χριςθ που ιταν αναγκαίοσ για τθ λειτουργία του τμιματοσ . 

Ξεκινιςαμε τθ διαδικαςία για τθν επιςκευι και τθν προμικεια εξοπλιςμοφ των 
Κζντρων Υγείασ τα οποία μπικαν τελικά ςτο ταμείο ανάκαμψθσ και ςφντομα κα 
ξεκινιςουν οι διαδικαςίεσ τθσ επιςκευισ τουσ. 

Δεν κεωρϊ ςκόπιμο να επεκτακϊ περαιτζρω ςε άλλεσ δράςεισ από τθν περιφζρεια 
τθν περίοδο του covid 19 για λόγουσ  οικονομίασ χρόνου. 



Εκτόσ αυτϊν κατακζςαμε προτάςεισ ςτο αρμόδιο Υπουργείο ςχετικά με το ςοβαρό 
πρόβλθμα ζλευςθσ ιατρϊν που αντιμετωπίηουν τα νθςιά μασ, με αποτζλεςμα να 
δοκοφν επιπλζον κίνθτρα ϊςτε να καταςτιςουμε τα Ιόνια Νθςιά πιο ελκυςτικά και 
να καλυφκοφν κζςεισ που ζμεναν κενζσ τα προθγοφμενα χρόνια. 

Ενδεικτικά ςασ αναφζρω κάποιεσ από τισ προτάςεισ μασ προσ το Υπουργείο Υγείασ: 

1ον: Βακμολογικά κίνθτρα για τθν εξζλιξθ των γιατρϊν ςτο ΕΣΥ, με τθν 
προχπθρεςία ςε δομι δθμόςιασ υγείασ ςε νθςιωτικι περιοχι  να προςμετράται 
διπλι.  

2ον: Χοριγθςθ επιδόματοσ ςτζγθσ, που κα είναι αφορολόγθτο, ςτουσ γιατροφσ που  
κα επιλζξουν να υπθρετιςουν ςε νθςιωτικζσ περιοχζσ.  

3ον: Επιπλζον μοριοδότθςθ για τισ προςλιψεισ μζςω ΑΣΕΠ.  

4ον: Παροχι δυνατότθτασ ςτουσ γιατροφσ που κα υπθρετιςουν 18 μινεσ ςε  
νθςιωτικζσ και δυςπρόςιτεσ περιοχζσ να ξεκινιςουν τθν ειδικότθτά τουσ ςε 
νοςοκομείο,  εκτόσ επετθρίδασ.  

5ον: Δωρεάν ειςιτιρια ςτουσ γιατροφσ που υπθρετοφν ςε νθςιωτικζσ και 
δυςπρόςιτεσ  περιοχζσ, ζτςι ϊςτε να ζχουν δυνατότθτα να παρακολουκοφν 
ςεμινάρια που αφοροφν τθν ειδικότθτα τουσ.  

6ον: Να λαμβάνουν και οι ειδικευμζνοι γιατροί που υπθρετοφν ςτα νθςιά το ειδικό  
επίδομα που λαμβάνουν οι αγροτικοί γιατροί.   

7ον: Δυνατότθτα ανανζωςθσ για δεφτερθ φορά επικουρικϊν με ευαίςκθτεσ 
ειδικότθτεσ ι με ειδικότθτεσ που είναι απαραίτθτεσ για το νοςοκομείο. 
 
 

Θα παρακαλοφςαμε τον κ. Περιφερειάρχθ να μασ ενθμερϊςει αναφορικά με τα 
αποτελζςματα τθσ ςυνάντθςθσ τθσ 22ασ Ιουνίου, κακϊσ και τί πρωτοβουλίεσ 
αναμζνεται να πάρει ςτο πλαίςιο του κεςμικοφ του ρόλου. 

 

Περιφερειακόσ Σφμβουλοσ ΠΕ Κζρκυρασ  
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